

COMUNE di FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA AMMINISTRATIVA

N.31 DEL 23-02-2021

OGGETTO:LIQUIDAZIONE FATTURA DITTA MANZONI GROUP SRL PER RIPARAZIONE FRIGORIFERO MENSA SCUOLA MATERNA.

L'anno duemilaventuno il giorno ventitre del mese di febbraio, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che con propria determinazione n. 11 in data 25.01.2021 è stato assunto impegno di spesa di € 174,46 (IVA compresa) per la riparazione del frigorifero in dotazione della cucina della mensa scolastica, da parte della ditta MANZONI GROUP di Falconara Marttima (AN);

VISTA la fattura n. 82/02 in data 28.01.2021 di € 143,00 oltre IVA per complessivi € 174,46, acquisita agli atti in data 28.01.2021 con il prot. n. 488, della ditta MANZONI GROUP SRL relativa all'affidamento dell'incarico sopra specificato;

RISCONTRATA la regolarità della documentazione agli effetti contabili e fiscali, ed attesa l'opportunità di procedere alla liquidazione;

ACCERTATO che la ditta fornitrice risulta essere in regola con il Documento unico di regolarità contributiva ai fini INPS e INAIL come da richiesta in data 15.02.2021 con scadenza validità 15.06.2021;

DATO ATTO che a norma della legge 13 agosto 2010, n. 136 e della legge n. 217/2010 riguardanti la tracciabilità dei flussi finanziari, sono stati espletati tutti gli adempimenti connessi e che i fornitori hanno comunicato le informazioni richieste dalla predetta normativa;

Dato atto che è stato acquisito, ai sensi dell'articolo 3 della legge 136/2010 "Tracciabilità dei flussi finanziari", il seguente Codice Identificativo di Gara: Z83304FF0A;

Dato atto che l'adozione del presente provvedimento compete al sottoscritto in qualità di



COMUNE di FIUMINATA

Provincia di Macerata

Responsabile del Settore Area Amministrativa, in forza del Decreto Sindacale n. 1 del 22 febbraio 2019, con il quale sono state conferite al sottoscritto le funzioni di cui all'art. 107 del D. Lgs. 267/2000 e s.m.i.;

Visti:

- il decreto legislativo 18.08.200 n. 267;
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e servizi che stabilisce le funzioni e i compiti degli organi gestionali;
- lo Statuto comunale;
- il vigente regolamento comunale di contabilità;

DETERMINA

- 1. Di liquidare, per quanto in relazione, alla ditta MANZONI GROUP SRL con sede in Falconara Marittima Via del Consorzio 42 P. Iva 01211970429 la fattura n. 82/02 in data 28.01.2021 di € 143,00 oltre IVA per complessivi € 174,46 relativa alla riparazione del frigorifero in dotazione alla cucina della mensa scolastica comunale.
- 2. Di imputare la spesa di € 174,46 (IVA compresa) al capitolo 804 art. 1 del bilancio di previsione del corrente esercizio che presenta, allo scopo, la necessaria disponibilità.
- 3. Di attestare la regolarità e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 147-bis del D. Lgs. 18.8.2000 n. 267.
- 4. Di trasmettere per quanto di competenza il presente atto al Responsabile del Servizio Finanziario.
- 5. La presente determinazione, anche ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi; la stessa diventa esecutiva ad avvenuta apposizione del visto di regolarità contabile ai sensi dell'art. 153, comma 5 del D. Lgs. 18.8.2000 n. 267.



COMUNE di FIUMINATA

Provincia di Macerata

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to Ferioli Stefano

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ferioli Stefano

Li, 23-02-2021

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del 1 D.Lgs. n. 267;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 23-02-2021

Si attesta che la presente determinazione viene pubblicata sul sito web istituzionale di questo Comune (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) per 15 gg. consecutivi dal 23-02-021

Li 23-02-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ferioli Stefano

E' COPIA CONFORME ALL'ORGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Ferioli Stefano

Li 23-02-2021